

温州男子二十多年的小爱好 8元机选中549万



“我之前自己选号,就没有中过;这次机选,就中了大奖。”来自温州的中奖者刘先生(化姓)笑着说。2月27日下午,他与大舅哥结伴到浙江省体育彩票管理中心来领取奖金。

刘先生花8元机选的彩票,中了2月25日开奖的体彩大乐透第23020期一等奖,单票奖金549万元。

刘先生说自己买彩票有二十多年了,晚上下班没事时就去买几张体育彩票,算是他的一项小爱好。他说,体育彩票“有趣、有益、有聊”——购买体育彩票是自己多年的爱好,觉得特别有趣;研究体育彩票对自己的思维活动有好处,又是做公益做善事,为国家作贡献;购买体育彩票时有很多想法和思路,还跟朋友们有许多畅谈的话

题和内容。刘先生的大舅哥也在一旁补充:“这么多年,他就买彩票这一个爱好,从来没想过中大奖,就是喜欢这个。”

刘先生表示,多年来买彩票他一直自己选号,只中过一些小奖,这次是偶然机选的:“我之前自己选号,就没有中过大奖。”刘先生笑着说。

刘先生对公益事业一直比较关注,多年来亲身参与其中,在了解到体彩公益事业后,当场决定向浙江省体育基金会捐赠10000元,助力我省体育事业的发展。刘先生也非常期待杭州亚运会的到来,他说到时自己也将热切关注赛事,继续支持体彩公益事业。

杜文天

7星彩“3+3”组合投注活动 中奖后最高免单100%



7星彩游戏从2月7日开售的第23014期开始,新增了前区“3+3”组合购买方式。为了让更多的小伙伴熟悉该投注方式,浙江体彩特意准备了精彩活动:购买指定7星彩“3+3”组合投注彩票,中奖后最高可免单100%哦!

那么什么是7星彩“3+3”组合投注呢?简单来说,就是将7星彩玩法中,前六位数字中的第1-3位作为前区前三位,第4-6位作为前区后三位,分别从“0-9”中选择3个可重复的数字进行排列,组成多个三位数;再将前区前三位和前区后三位的多个三位数,组成前区六位数字进行多注投

注。如前三位选择3个不同数字、后三位选择3个不同数字,就有共 $6 \times 6 = 36$ 种号码组合。值得注意的是,前区3+3组合与后区无关。后区可投注1-15个数字,总投注注数=前区组合数*后区号码个数。

“3+3”组合投注共有9种组合方式:6+6、6+3、3+6、6+1、1+6、3+3、3+1、1+3、1+1。7星彩“3+3”组合投注方式,数字位置影响因素降低,选号更简单、投注更惊喜!

活动时间:自3月5日开售的第23025期开始,至4月16日开奖的第23042期结束,共18期。

活动规则:活动期间,购彩者在省内体彩实体店购买指定7星彩“3+3”组合投注彩票(后区复式号码6个及以上不参与,多期票不参与),中奖后最高免单100%,其中周二及周日开奖的奖期,中奖后单注免单投注金额的50%,单票单倍最高免单36元;周五开奖的奖期中奖后免单投注金额的100%,单票单倍最高免单72元。

兑奖方式:购彩者凭符合活动规则的中奖彩票通过终端兑奖后,免单奖励与常规奖金一并兑付。

注意事项:本次活动预算200万元,如在活动中某一期提前用完,则活动在当期开奖后提前结束。免单奖励兑奖截止时间为活动结束后10个自然日。

潭浪琴

这些奖可以在家门口兑 福利彩票兑奖更方便啦

好消息!为方便中奖彩友兑奖,3月1日起,全省投注站电脑型福利彩票的兑奖限额,将提高至单张彩票中奖金额不超过5万元且单注彩票中奖金额不超过1万元!

要提醒大家的是,电脑票(比如双色球、快乐8、七乐彩、福彩6+1、福彩3D等票种)和即开票(福彩刮刮乐)有所不同,调整后,中奖者要去哪里兑奖?又该如何办理?有哪些注意事项?快来看看为大家梳理的兑奖指南吧!

对于电脑票来说——

单票中奖金额小于或等于5万元,且单注中奖金额小于或等于1万元的,中奖者凭有效彩票,即可在省内的任意一家福彩投注站内兑奖。

单票中奖金额大于5万元、且小于或等于500万元的,或单注中奖金额大于1万元、且小于或等于500万元的,中奖者凭有效彩票及本人身份证在省内设区市福彩中心(含义乌市)均可兑奖。

至于单票金额大于500万元的大奖,则需中奖者凭有效彩票及本人身份证,前往浙江省福利彩票管理中心兑奖,地址:余杭区荆长路539号,电话:0571-88086966。其中,宁波、舟山市福彩投注站购买的福利彩票,仍在当地设区市福彩中心兑奖。

对于即开票来说——

单张彩票中奖金额小于或等于1

万元的,中奖者凭有效彩票即可在省内的任意一家福彩投注站内兑奖。

单张彩票中奖金额大于1万元的,中奖者凭有效彩票及本人身份证,在省内设区市福彩中心(含义乌市)均可兑奖。

关于彩票兑奖有效期

根据《彩票管理条例实施细则》第四十一条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

关于奖金兑付和纳税

根据《彩票管理条例》及其实施细则规定,彩票中奖奖金应当以人民币现金或者现金支票形式一次性兑付。彩票中奖奖金不得以人民币以外的其他货币兑付,不得以实物形式兑付,不得分期多次兑付。同时按照我国税法规定,单注奖金超过一万元(不含)的中奖者,须依法缴纳20%的个人偶然所得税,由兑奖机构代扣代缴。

需要注意的是,彩票不记名,不挂失,在彩票实体店售出的中奖彩票原票是兑奖的唯一凭证。因此,大家记得一定要保管好中奖彩票哦!

丁点

盯着别人的3057万一夜没睡 这位福彩站主好样的

10元喜中3057万!中了大奖的人看起来淡定平静,而卖出这张中奖彩票的福彩投注站站主,却一夜没睡!因为,当时这张彩票被主人放在投注站里!感觉责任太大的站主打不通主人电话,愣是盯着彩票一夜没合眼,第二天凌晨5点就赶紧拿着这张沉甸甸的彩票去找主人。

2月27日一早,彩票的主人、3057万大奖得主温州万先生(化姓)来到省福彩中心,兑领了双色球第2023021期大奖。

见到万先生时,他看起来相当淡定,从容地讲述购彩经历:“我就偶尔买买的,想起来了就让福彩站主帮我机选一组号码打5倍或者10倍,从来没想到能中奖,这次居然中了这么多,想都不敢想。”一同前来的幸运站点站主倒是难掩激动,迫不及待地和我们分享他的心情:2月26日晚上快11点了,接到温州市福彩中心报喜电话,说他的站点中出了三千万大奖!因为很多老顾客都直接把彩票放在他店里,他赶紧查看,那张3057万元大奖彩票真的也在店里!

“中奖者是店里的常客,也是老相识了。我马上给他打电话,可打了一晚上电话却没人接。当时我想对方可能是睡着了,虽然知道他的住处,考虑



到那么晚出门不方便,我就守着千万大奖彩票一夜都没睡,第二天凌晨5点就去他家敲门报喜!”要知道,彩票是不记名、不挂失的,福彩中心是凭票兑奖的!这位站主真是好样的。

喜从天降,万先生拿到中奖彩票仔细核对,一时还不敢相信。简单吃过早饭后,万先生在站主的陪同下一起到浙江省福彩中心兑奖。

据了解,万先生在当地务工,平时生活比较有规律,中奖当晚也是早早就睡着了。对于这笔奖金的用途,他表示还没从巨大的惊喜中缓过来,应该还是会保持原来的生活,以后再慢慢规划。

丁点